

公园内 “另类春景”

断线风筝缠树梢 高高在上难清理

春风送暖,又到了放风筝的好季节。近日,本市一些公园的大草坪上,放风筝的游客一拨接一拨。然而,人去风筝留,挂满枝头,反而破坏了春日景象。

“树这么高,难道让消防云梯车去清理?”昨天,网友“牧童晨曲”在新民网上海滩微博上发帖,呼吁市民文明游园。



▶ 挂在枝头的风筝 网友提供

“雁”落枝头

昨天,长风公园少先队群前的大草坪上,不少人三五成群地在放飞风筝。一些经常玩风筝的玩家收放自如,风筝忽上忽下;而有些新手因不得要领,风筝在他们手里就是不听使唤,不是来了个倒栽葱,就是在原地打转,一使劲,风筝断了线,挂在草坪四周的梧桐树上,成了“落雁”。

夕阳西下,放风筝的人陆续走了。灌木丛里、乔木林里、树干枝头

上,缠绕着风筝残骸,数来竟有20多个。有的成色还新,有的已体无完肤。公园南面的杉树林里,仅一棵树的树梢上,就挂着三四个风筝,随风摇摆。

十分常见

记者在采访中了解到,上述现象在本市一些大公园、开放式公共绿地中或多或少存在着。

记者与滨江森林公园取得联系,工作人员称,平时放风筝的游客一多,总“免不了断了线的风筝

掉到树上”,为此他们定期委托绿化养护部门清理树上的风筝。

上海植物园工作人员表示,风筝挂大树高枝的情况时有发生,有时树高达十多米,有时线缠得紧,清理很困难。工作人员透露,严格来讲植物园内不能放风筝,但游客或不知情或“无视”,园方考虑游客感受,平日还是“以劝为主”。

以往复兴公园内也多有放风筝的,工作人员表示,该园草坪目前在养护中,“最近很少发生此类现象”。目前,有不少公园把“草坪

养护”作为最好的劝阻办法。

望“高”兴叹

地上的垃圾可以及时清扫,而在十多米高的树上的这些断线风筝该怎么清除?难道任由“视觉污染”在眼前飘荡?“总不能叫消防队员开着云梯车,一个个来摘除吧?!”网友的纳闷,也说出了有关方面的无奈。

记者和上海市绿化市容部门联系,工作人员介绍,根据2002年出台的《上海市公园游园守则》,游客游园时,不得擅自进行球类、放风筝等活动(除规定场所外)。也就是说,除特别辟出可允许放风筝的场地外,一般不可放风筝。但市民兴致一来,往往对此视而不见。而园方没有执法权,只能劝阻,对方若不听从劝阻,园方也没办法。

“让公园专门购置机械化的专业登高设备比较困难,成本太高;而且公园内树木密集,机械设备很难‘落脚’。”“较矮树木上的风筝,还可以用长杆将其挑下,可是如果风筝挂在高达十几米的大树上,我们只能望‘高’兴叹了。通常只能采取最原始的办法,让风筝经受风吹雨打自然掉落。”工作人员无奈表示。

记者曾致电消防热线,热线工作人员表示,风筝挂树这一问题不属其职责管辖范围,是不受理的。

本报记者 陈浩
实习生 李光宗

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料:02152928686

线索一旦采用即付酬金

丹凤路一老宅着火

本报讯 (实习生 李光宗 记者 王勤俭 屠仕超)昨晚6时许,临近豫园的一居民区失火,一栋2层老式房的屋顶被烧穿,幸无人员伤亡。

失火的是临近豫园的丹凤路上的一家理发店,这条街属老式砖木结构的2层楼房,房屋相连,道路狭窄。

起火后,店员和顾客逃出呼救,住在2楼的一户居民闻讯跑出楼外。消防部门迅速赶到,大火很快被控制,但底楼理发店内的物品已付之一炬,2楼屋顶也被烧穿。

热线专递 >>>

【的哥护送迷路老人】

昨晚10时:读者舒先生来电反映,他80多岁的父亲因迷路游走在街上,大众出租车司机魏师傅主动让老人上车,打了多个电话才联系到其家人,随后开车免费将老人送回家。

【非机动车道上停车】

昨晚8时:读者史先生来电反映,东兰路的龙茗路至虹莘路一段的非机动车道全部被机动车占道停放,严重影响非机动车通行,容易发生交通事故。王勤俭 屠仕超 整理



小狗发情抱大腿 遛狗还须牵好绳

小狗突然“发情”,眼巴巴地望着另一条小狗,抱着对方狗主人的大腿不放……日前,在虹口区高阳路上,上演了令人啼笑皆非的一幕。

据悉,当时一名女士正在遛狗,突然从边上冲出一只宠物狗,盯着她的狗追逐嬉戏。这名女士抱起自家的狗,不料那条穿红衣服的小狗不依不饶,抱住她的大腿不放,还叫个不停。这名女士尴尬不已,连呼“谁来帮帮忙,抱开它”,但围观群众谁也不敢上前,生怕被狗误伤。这出闹剧大约持续了半小时之久,才告落幕。

在此提醒,春暖花开之际正是宠物发情之时,希望养狗的市民外出遛狗时系好牵引绳,以免发生误伤事件。

种楠 摄 金旻文

高挂南京西路泰兴路口的两面钟令人疑惑

“时差”钟:间隔5分谁更准?

本报讯 (实习生 李光宗 记者 金旻文)“为啥同一楼顶的两面大钟,显示的时间却不一样呢?”昨天,网友@苏罗明在上海滩微博上发帖称,南京西路泰兴路口一幢大楼上的两面钟有着5分钟“时差”。

昨天上午,记者来到这个路口。这座“时差”钟所在大楼是南京西路893-1号,位于瑞泰宾馆的后面,泰兴大楼的斜对面。大楼1楼为多家商铺,2楼为889会所。面向泰兴路一侧的钟显示为10时30分,而面向南京西路一侧的钟显示为10时35分,确实有5分钟的“时差”(见图 李光宗 摄)。记者发现,周围路上行人川流不息、车来车往,不时有人抬头看挂钟上显示的时间。“虽然只相差五六分钟,但确实会误导人。”一名路人说。对此,商铺工作人员均表示没注意过两



面钟有时差,也不清楚大钟由谁维护。记者和南京西路街道办事处取得联系,工作人员表示将尽快通知负责单位,调整时间。

一个电话,即刻响应
上门收资料,理赔更轻松!

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

车险理赔服务再升级,上门服务更轻松!

太平洋电话车险,最新推出“上门代收理赔资料”服务,一个电话,我们即刻响应,您不出门,我们上门!(上海地区投保客户专享)

您也可随时登录www.cpic.com.cn进行网上投保。

太平洋保险
CPIC

太平洋电话车险
10108888